理学院党政联席会会议信息

第7期

南京邮电大学理学院院办

2019年4月9日

2019年4月9日下午,理学院召开了2019年第7次党政联席会议。院长李兴鳌,党委书记温勇,副院长赵洪牛、唐加山、普勇,党委副书记高翔,院长助理金正猛、刘胜利出席会议。学院党委委员杨志红请假。办公室主任李伯虎列席会议。本次会议由温勇书记主持。

会议研究、讨论、通报了以下议题:

议题一: 学院教学秘书招聘工作

会议研究了学院教学秘书招聘工作。鉴于学院本科教务管理 工作日益繁重,经研究决定,学院向学校人事处打报告,申请面 向校内招聘1名教学秘书。

议题二: 讨论国际合作与交流工作

会议讨论了国际合作与交流工作,根据 2019 年目标任务责任书"国际化"一级指标做了任务分解。经研究决定,立即启动 2019 年学院与香港浸会大学访学活动,金正猛助理负责对外联络工作并安排访学日程;高翔副书记负责制定选拔本科生和研究生访学考核办法,原则上学院全额资助大一到大三每个班各 1 名学生(要求成绩排名前三)的访学费用,资助专业排名前 20%的学生 50%的访学费用,其他学生可自费参加;学院资助研究生(要求研一学生综合排名前 20%、研二学生发表 SCI 论文(第一作者或导师第一作者学生第二作者)优先考虑)50%的访学费用,导师资助 50%,若导师不能资助学生可自理。

议题三: 本科生处分事宜

高翔副书记向会议汇报了 B160801 班学生林某,2019 年 3 月 27 日晚,在宿舍用凳子打了室友陈某某同学,造成陈同学头部受伤的情况。鉴于双方已达成和解,且未造成严重后果,经学院党政联席会议研究决定,给予林某同学院内记过处分。

议题四: 讨论学院实验室安全和计算机房建设工作

会议讨论了学院实验室安全工作和计算机房建设工作。

普勇副院长传达了科研院组织召开的实验室安全工作会议 精神。经研究决定,普勇副院长代表学院签订安全责任状,李兴 鳌院长、温勇书记与普勇副院长签订学院安全责任状,普勇副院

— 2 **—**

长与学院各系、中心、院办等签订安全责任状。学院对科研院未统计的学院科研实验室责任人进行特别补充说明,做到全覆盖不留安全隐患,损坏的磁控溅射仪申请报废,教 2-126 移交物理实验教学中心封门,教 2-514 空调复位,尽快将大学生科协搬入教2-513、514、515 房间,启动教 2-501 研究生工作室装修工作。

院办协同王允辉老师尽快落实教 2-535 计算中心建设事宜, 做好天花板漏水报修、封闭阳台、安装工业空调、铺设防静电地 板胶、安装机架布线等工作。

议题五: 讨论数学实验教学中心机房座椅采购事宜

会议讨论了数学实验教学中心机房座椅采购事宜。鉴于数学实验教学中心机房 135 张座椅破损,影响正常实验教学,经研究决定,数学实验教学中心按照学校的相关规定,采购 135 张座椅,预计费用在 1.2 万元左右,费用列支学院本专科业务费。

议题六:通报学院本科专业2019级招生计划申报情况

赵洪牛副院长通报了学院本科专业 2019 级招生计划申报情况。考虑到学生转专业的因素, 2019 年学院向学校申请信息与计算科学、统计学和应用物理学三个本科专业各招生 75 人,总计 225 人。

议题七: 讨论在线课程建设奖励方案

赵洪牛副院长向会议汇报了在线课程建设奖励预算方案并做出了相关决定。

理学院办公室整理 2019年4月9日